

小记者也要担当大责任

周口七一路二小四(2)班 张奥博 编号:2820

作为一名小记者,我非常希望自己增加一些在新闻理论基础方面的知识。机会终于来了,1月18日上午,周口晚报优秀小记者表彰会暨小记者新闻理论公开课隆重举行了,我作为一名受表彰的优秀小记者参加了此次活动。在会上我不仅受到了表彰,更学到了一些新闻理论基础方面的知识,通过老师们的讲解,增长了见识,开阔了视野,更坚定了我一定要成为一名“大记者”的梦想。

成为一名小记者已经有两年时间了,在这个过程中也参加了不少活动,写了不少作品,由于缺少写作的基础知识,上稿率并不高。就在我

不知所措的时候,报社的老师及时送来了关怀,在老师的帮助下,我逐步走出了困境,课余生活也从枯燥无味变得春暖花开,小记者活动也让我得到了多方面的锻炼,学到了很多知识。

在此次新闻理论公开课上,周口晚报李总编对小记者的寄语,我始终记忆深刻。他要求我们小记者一定要把社会责任放在人生追求的第一位,要学会与同伴合作,做事要有责任感,增强责任心,将来对社会能够有所贡献。“小记者,大作为”,我一定牢记使命,争取在2014年取得更大的成绩。

(辅导老师:范亚伟)

滑雪让我坚强

周口市纺织路小学四(3)班 谭怡然 编号:3288

听说要去卧佛山滑雪,一大早,我和妈妈就赶到了集合地点。

大家集合完后,终于出发了。经过大约三个半小时的旅途,我和其他小记者一样来到了盼望已久的禹州大鸿寨卧佛山滑雪场。

来到山脚下,最先映入眼帘的是又宽又大的滑雪场,那里铺着厚厚的人造白雪,从半山腰上延伸下来,远看就像一条宽大的白丝带,漂亮极了!

因为这是我第一次滑雪,所以我都不知手里拿的长长的东西原来就叫雪杖,双脚踩着的叫雪橇。开始一步步艰难地走上输送带,来到

顶端,迫不及待就从高处往下滑了下来,可是没有想到滑雪这么不容易。不知摔倒了多少次,虽然浑身上下都很疼,但我始终没有哭泣,更没有退缩和放弃。功夫不负有心人,我通过坚持不懈的努力,渐渐地学会了怎么“刹车”,怎么避让障碍,怎么转弯等技巧。最后,我也可以潇洒自如地飞跃在雪场上了。

现在想想,作为一名小女生,我真的为自己的坚强和恒心而自豪。用妈妈的一句话来概括就是“初生牛犊不怕虎”。凡事只要勇于坚持,永不放弃,持之以恒地努力,没有做不到的事情。(辅导老师:杨秀珍)

《青蛙王国》观后感

周口六一路小学四(1)班 朱美静 编号:1796

2014年1月11日,我们小记者举行了一次活动——小记者免费看电影了!

我非常高兴,早早地来到了潇湘电影院,找好位置等待电影开放。

伴随着美妙的音乐,电影开始了。从前,有一个青蛙王国,它们每年都会选出一位勇士,来保卫自己的家园,最后经过艰苦的努力,有一个叫小雨点的青蛙打败了许多的青蛙成为了勇士,小雨点爱青蛙公主,它想用自己的力量和智慧来赢得公主。当它们来到宫里的时候,突然,宫里四面的窗户全部破碎,过山峰是一条毒蛇,它带领着队伍和共同

发明的冷冻机器想打败青蛙王国。当年过山峰的尾巴被青蛙国王用剑割掉了一段,经过改修才修好。它这次是冲着小雨点来的,它想把小雨点吸进冷冻机里。但在大家的帮助下小雨点用勇气和聪明战胜了过山峰。

小雨点和青蛙公主用自己的智慧终于战胜了过山峰,它们的勇敢是我们一定要学习的精神。

参加了这次小记者活动,我觉得非常有意义,以后我要多参加这样的活动,为自己的课余生活增添色彩。

(辅导老师:樊琰琰)

观《喜羊羊之飞马奇遇记》有感

周口七一路二小四(3)班 姚沛霖 编号:5056

那天,我早早起床去参加小记者组织的走进潇湘影城一起看电影《喜羊羊与灰太狼之飞马奇遇记》。

影片主要描写的是因童话故事里的蓝马公主嫁给飞马王子时被小矮马抢亲,导致飞马王子意外掉落到了青青草原上。为了帮助飞马王子重返天马城,小羊们插上翅膀,开启了一段奇幻的空中之旅。

聪明善良又乐于助人的喜羊羊和它的小伙伴们为了拯救飞马王子,它们经历了七彩雨,闯过了极光海,遇到了很多困难……有喜羊羊的地方怎么能少

得了灰太狼呢?那个爱抓羊爱搞点小发明,又经常把“我一定会回来的!”挂在嘴边的灰太狼,在追捕小羊中意外得到了天马翼,并用“强强翼动拳”撞破天空,给天马城带来很大的危难。紧急关头,小羊们和飞马王子齐心协力挽救了天马城。

这部电影让我明白了,生活中遇到困难一定要多思考多动脑筋,像飞马王子和喜羊羊那样勇敢面对挑战。我一定要好好学习,做一个乐观向上,帮助别人,为了自己心中的梦想而不懈努力的人。

(辅导老师:冯莉)

我的奶奶

周口市文昌小学四(2)班 张宇婷 编号:3142

我的奶奶是个出名的“节约人”,她总是处处注意节约,比如说,她每天注意关灯,只要没人的时候,就会把灯关掉。奶奶有时候也会因为这个习惯闹笑话。

有一次,她要进厨房做饭,习惯性地把灯一关,就进了厨房。“唉,奇怪了,怎么那么黑呢?”一看,才发现是奶奶把灯关了。于是,我戏称奶奶是属猫咪的,越黑看得越清楚。

还有一次,我在卫生间里洗脸,突然一片漆黑,什么都看不见了。我一下子大叫起来:“停电了!”奶奶忙迈着小碎步跑过来,

她看见我在卫生间里,还很惊讶地问:“你怎么在里面?”原来奶奶以为卫生间里没人,顺手就把灯关了,没想到把我吓了一大跳。

奶奶用水也是一绝,每次开水龙头的时候,总是把水流得很小,让它慢慢地流,而且洗碗的水都留在水盆里,好冲马桶。

当然,家里的各种废弃物,比如空瓶子,废报纸就更逃不过她的眼睛了。只要她看到,肯定会整整齐齐地收好。这就是我的奶奶,一个有趣、节约的奶奶。

(辅导老师:曾庆翠)

蜘蛛结网为梦想

周口六一路小学五(1)班 朱晏搏 编号:1700

周六早上,天气有点冷,可我和妹妹还是兴高采烈地赶到了周口报业大厦参加小记者活动。我们一到会场,就看见有好多小记者已经来到了,我和妹妹找到座位后,就把笔和本子拿出来,准备好下面的记录。

听课开始时,报社老师先举行了颁奖大会,领奖的同学有十佳小记者和优秀小记者。看着他们自豪的表情,我的心里也暗下决心,下次我一定也要和他们一样上台领奖。

领过奖以后,第一堂课开始了,报社董阿姨给我们讲了她的梦想。她曾经的梦想也是当一名

老师。今天,她在这里给我们讲课,既是我们的老师也是我们的朋友,老师还给我们讲了一个蜘蛛结网的故事:蜘蛛在结网的时候先慢慢爬上墙,然后再吐出丝,把自己的尾巴慢慢翘起,不让其他东西碰它吐的丝,慢慢地,蜘蛛通过了不懈努力终于完成了它的梦想。我们的梦想就是当好一名小记者。

我觉得这堂课非常有趣,不仅明白了怎么样才能当好小记者,还可以让同学们在小故事中懂得了大道理。这堂课使我终身受益。

(辅导老师:王丽)